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MATEMATUYEC

KUE PACYETDI

HA KAXKObIW
NEHb




LEJIb:

[ lpUMEeHNTb MaTeMaTmn4yeckmne
3HaHUA B pa3peLleHnin
XXN3HEHHbLIX CUTyaLuN,
CBA3aHHbIX C pacyeTaMmu.



CTPOUM,
PEMOHTUPYEM

MOKYINAEM
BbIrOAHO

OMJMAYNBAEM

SNEKTPO3HEPIMUIO CAAEM

HOPMATUB
I



OMJNMA4YUBAEM
AJIEKTPOSHEPI'UIO

IInaréx 3a moTpe6reHue  JJIEKTPOSHEPTHMM  OCYLIECTBISETCH
ABYXTApu(HOMY CYETYHKY, B COOTBETCTBHH € KOTOPBIM Tapud 3aBHCHUT or
BpeMenH cytok. Ofias cymma maresxka CKIafbIBAETCH W3 CYMM IO KaMAOMYy
M3 ABYX TapHdOB

KButanuusa Ha onnaty CoaepxuT caenyomyio Tabiuiy.

Tapuduan Iiféﬁ?::;a Pacxon | Tapudg | Cymma x
30Ha Tesvmiee| pehiiomes ¢gaxT. (p.) |omnare (p.)
nenb (T1) | 27280 26890 3,80
Houb (T2) 11320 11043 0,95

Beryucnure ofwylo cyMmy iarexa 3a yKasaHHbIH B Tabmuue pacxon
3JIEKTPO3HEePIru M.

OT1eer:




COAEM HOPMATUBbI

B Tabnuume npuBefeHbI pesyabTAThl ABYX NOJydHHaIbHbIX 3abero Ha
auctaHuuio 60 M. B dumansHOM 3abere 6 ywacruukoB. M3 kaxaoro
nonypuHanta B (pMHAN BBIXOZAT ABA CIOPTCMEHA, MOKa3aBluiue NepBbIA M
BTOpPOM pesyabTarbl. K HuM pobaBasoT emé [ABYX CIOPTCMEHOB,
NOKA3aBIIMX Jy4llee BpeMA CpPelH BCEX OCTAJBHBIX YYaCTHUKOB
oy (PHHAJIOB.

Hoayduaan 1 Hoxydmuaan 2
Homep cnoprcMena 1 2 3 4 5 6 7 8
Bpems, ¢ 7,0516,98|7,0316,89(6,95(6,97|7,01|6,90
MecrTo B 3a6ere

3anuiuuTe B OTBETE HOMepa COOPTCMEHOB, HE IIONaBUINX B d)HHa.TI.

Orser:| e




CTPOUM, PEMOHTUPYEM

Bd. CrpoutensHoi dupe HyxHo npro6pects 70 ky6omMeTpos CTPOHTEABHON
Gpyca y 0aHOrO H3 TPEX NOCTABILHKOB. KakoBa HaKMeHbLIaA CTOHMOCTS TaKOR
NOKYMKH ¢ A0CTaBKOH (B py6asx)? Lienbl H YCA0BHS 10CTABKH NPHBEJEHbI B

Talaue,

CroumocTh

TMocraBuiHk :'le';a f:i‘;‘; poctaskd | [lonoaHurenbHble YCA0BHS

o (py5.)

A 2400 16400
b 2600 2300 [Tpu 3akase Ha cymmy 60vb-
: we 190000 py6. nocraska

Gecrnnatio

B 2700 4700 [pu 3akase Ha cymmy Gosb-

we 170000 py6. nocraska
6ecraTHoO




NMYTELLECTBYEM

CeMbA U3 NATH UEJIOBEK €OeT Ha OTOEX B CaHATOPMMA.
MOXHO €XaTb MOeSOOM,a MOXHO — Ha CBOEM MalMHE.
BuneT Ha NOe3O Ha

OOHOTO uelloBexa crTouT 580 pybnen.

ArToMobune pacxopyer 11 murTpor OeH=mHa Ha 100
KMJIOMETPOR IyTH,

paccToAHue no mocce paBHo 1200 xu,

a LeHa GeHs3MHa paBHa 22.5 pybBnen za muTp.
Cronpxko pybney NpuueTcAd =aljJaTuTh =a Haubolee
IEmeByD NOS3OKY?




MOKYNAEM BbIlr'OIHO

* B nepwunopg pacnpogaxu
MarasuH CHMXan LUeHbl
OBaXbl: B NepBbIX pa3 Ha
20% OT nepBoOHa4varnbHoOu
CTOMMOCTMU, BO 2 pas3 Ha 55%
OT CTOMMOCTM nocne 1-ro
CHuxeHuns. CKonbKo pybren
cTana CTOUTb MsArkag
mebenb nocre 2-ro
CHMXEHUS LeH, ecnu Ao
Hayana pacnpoga)u oHa
ctouna 90000 pybnen?







UTakK, apy3bA,
noasenem UTOrM...

* Y10 HOBOIO A y3Han?

* [1lpUrogatca nu B XKU3HN MHe 3TU
3HaHNA?

* [Oe 9 cMory NpMMEHUTb 3TU
3HaHUA?

« XoTen Obl 1 y4acTBOBATb HE
MPaKTUYECKMX YPOKaX Yallle




A Tenepb AanTe CaMOOLIeHKY
cBoeu AeATeNIbHOCTU Ha
YpOKe
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CNACMbO 3A BHUMAHUE




